



# 25. TÝDENNÍ PLÁN

Třída: 2. A

Datum: 10. 3. – 16. 3. 2025

JMÉNO ŽÁKA:

Předmět	Co se učím	Co mám umět	Zvládl(a)			
			J	Č	T	Ú
ČJ	Podst. jména – zeměpisné názvy, vlastní jména, slovesa Tvrdé a měkké slabiky Docvičování psacích písmen Kapitola č. 2: U nás doma PS 2 str. 16 – 19	<i>Znám svoji adresu?</i>				
M	Číselný obor 0 – 100 Geometrie: rýsování a měření úsečky PS 5, str. 42 – 45	<i>Vypočítám správně příklady:</i> 63                      47 <u>28</u> <u>-19</u>				
AJ	Projekt – My house – dokončení, slovíčka – části domu: Rooms (místnosti): bathroom, bedroom, kitchen, hall, living room, garden Procvičovat můžete pod odkazem na classroom.	<i>Pojmenuju s jistotou místnost na obrázku?</i>				
ČAS	U nás doma	<i>Umím se vhodně chovat při stolování?</i>				
HV	Tóny ve stupnici C dur, zpěv, rytmická cvičení	<i>Vyjmenuji tóny stupnice C dur?</i>				
VV	Město z krabic	<i>Domluví se ve skupině při společné práci?</i>				
TV	Cvičení se švihadlem	<i>Cvičím podle pokynů?</i>				
<b>Organizační záležitosti</b>	<p><b>PLAVÁNÍ</b> – středa 19. 2.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- věci na plavání: plavky, čepice, mýdlo, ručník, pokud se někomu vysušuje pokožka – krém na natření po plavání, příp. plavecké brýle, nazouváky</li> <li>- děti, které neplavou: kraťase</li> </ul> <p><b><u>Ranní setkávání: PONDĚLÍ 10. 3. v tělocvičně ZŠ</u></b>  <b>Sraz ve třídě 7:30</b>          Pokud je možno, prosím přinést:          Holky: šátek, kabelku/tašku          Kluci: klobouk, kšiltovku</p>					

<b>Jiná sdělení</b> (tř.učitelky, rodičů):	
<b>Plánované akce</b>	
<b>Zapomněl/a jsem:</b>	
<b>Podpis rodičů (přečíst o víkendu a podepsat):</b>  <b>Přečteno:</b> <span style="float: right;"><b>Vyhodnoceno:</b></span>	

**Vyhodnocování cílů a kompetencí:**

Kompetence je zvládnuta úplně, je uplatňována samostatně a automaticky v běžných i nových situacích.	Ú
Kompetence je osvojena, je uplatňována skoro samostatně, občas s mírnou dopomocí nebo připomenutím.	T
Kompetence je zvládnuta tak napůl; je potřeba ji ještě hodně rozvíjet, připomínat, pomáhat a kontrolovat.	Č
Kompetence ještě není zvládnuta, zatím se to nedaří.	J